

“海上王冠”静候泳坛盛会

上海世界游泳锦标赛三场馆别名揭晓



海上王冠



玉兰桥



月亮湾

6月16日,上海世界游泳锦标赛主赛场东方体育中心场馆别名揭晓,“海上王冠”“玉兰桥”和“月亮湾”分别作为体育馆、游泳馆及室外跳水池的别名。世游赛赛场别名从4月中旬发起公开征集活动,经过筛选,在赛事开幕倒计时30天之际揭晓。

(新华社发)

徐利: 中国女排落后于日本

□新华社记者 马邦杰

国家体育总局排管中心主任徐利6月15日表示,中国女排不久前在瑞士女排精英赛中输给日本二队并不意外,中国女排实力现在不如日本女排。

徐利正在罗马带队参加沙滩排球世锦赛。他认为中国女排失利的主要原因是年轻和缺乏经验。他说:“我没去瑞士观看中国女排的比赛。我们这支队伍很年轻,刚组建起来,队员几乎都是90后,缺乏经验。再说,她们参赛的目的在于练兵,成绩不重要。”

记者问:“那么,是否可以说不如日本女排?”

徐利说:“是的,我们在实力上有差距。她们打得很快,美国和古巴女排不也输给她们了吗?”

“我们队和日本二队也有差距?”

“是的,有差距。”他肯定地回答。

在中国女排输给日本二队之后,主教练俞觉敏承认自己现场指挥有误。对此,徐利认为俞觉敏没必要过分自责。他说:“现场指挥失误?没有的事。”

公众场合醉酒 小牛大将 被拘

□新华社记者 梁金雄

刚刚为小牛队捧回史上首座NBA总冠军金杯的干将斯蒂文森,6月12日晚因在公众场合醉酒而被警方拘留。

斯蒂文森在警局清醒后,于13日清晨交了475美元的保释金后被释放。

12日晚警方接到达拉斯附近欧文一家公寓大楼打来的报警电话,称有个醉汉在他们地界晃来晃去。当警察赶到现场时,发现醉汉并不是公寓住户,而且经询问这名醉汉不知道自己当时在什么地方。于是,为了公众和他本人的安全,警方把这名醉汉带回警局并确认他就是为小牛队夺冠作出贡献的后卫斯蒂文森。

在总决赛最后3场之前,斯蒂文森一直是小牛队的首发得分后卫,在防守和三分远投中起到非常关键的作用。此次季后赛,他场均亮相17分钟,收获7分,三分球23投13中。最重要的是,他是小牛队盯防热火队两大巨头詹姆斯和韦德的第一人选。

温网在即,李娜荣升“女三号”

克里斯特尔斯因伤弃赛

□新华社记者 张薇

温布尔登网球锦标赛裁判办公室6月15日公布了这一草场大满贯赛各项项目的种子排位,由于比利时名将克里斯特尔斯因伤弃赛,世界排名第四的李娜得以以3号种子身份参与女单较量。

从澳网的9号种子,到法网的6号种子,再到温网的3号种子,亚洲“一姐”李娜今年在大满贯赛中的种子排位节节攀升。凭借法网折桂的出色表现,李娜的世界排

名现高居第四,本来被列为温网女单的4号种子。不过,温网裁判办公室很快又发出最新消息:世界排名第二的克里斯特尔斯因脚伤宣布退出,保加利亚好手皮龙科娃幸运地搭上末班车,成为第32号种子。

在温网大赛中,女子项目的种子排位完全依据WTA世界排名而定,不过,裁判委员会有权根据特殊情况作出特别安排,以平衡签表。今年受到特殊“照顾”的就是大小威廉姆斯姐妹,世界排名第26位的小威成为8号种子,世界排名第33位的大威则被列

为24号种子。由于克里斯特尔斯退出,两人又各进一位分别成为7号和23号种子。

这对叱咤网坛多年的“姐妹花”均因伤缺阵许久,造成排名下滑。两人都没有参与今年的法网较量,但在温网开赛前宣布回归。拥有13个大满贯赛冠军头衔的小威去年第四次收获温网桂冠。

世界排名第一的丹麦美女沃兹尼亚奇依旧是头号种子,世界排名第三的俄罗斯姑娘兹沃纳列娃紧随其后。中国好手彭帅为20号种子。温网将于6月20日开赛。

莱昂纳多将离开国米 赴巴黎圣日耳曼任职

□据 新华社

据法新社6月15日报道,现国际米兰队主帅莱昂纳多很有可能在近期离开球队,赴法甲巴黎圣日耳曼俱乐部担任技术总监。

据悉,巴黎圣日耳曼俱乐部将于本周末宣布签约莱昂纳多。法国和意大利的多家媒体报道说,42岁的莱昂纳多于上周飞往卡塔尔,与巴黎圣日耳曼的新老板就合同条款进行商讨。

在国米今夏的球队建设中,麦孔等几名主力去留未定,而强援的引进也没有实质性进展,如今,又爆出主帅莱昂纳多即将离任的重磅消息,可谓波澜不断。42岁的莱昂纳多近3年先后执教AC米兰队和国米队,他于去年底接替贝尼特斯成为国米主帅,率队在上赛季夺得意甲冠军、意大利杯冠军,并在欧冠联赛中闯入八强。

在球员时期,莱昂纳多曾在1996年至1997年为巴黎圣日耳曼队效力。该俱乐部如今的管理层有不少人是莱昂纳多的故交。据悉,他加盟巴黎圣日耳曼并不是担任主教练,而是出任技术总监。

洛阳社区 我们的家园

畅所欲言、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN